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Информация

Откриване / Приключване: 14.06.2021 г. - 14.07.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #6062-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Решение се предлага за приемане Списъка на иновативните училища в
Република България за учебната 2021/2022 година. Той включва 509 училища от 137
общини в 28 области.

Предложените иновации са свързани с нови методи на преподаване, въвеждане на
иновативни елементи в организацията или съдържанието на обучението, нов или
усъвършенстван начин на управление, обучение и образователна среда, както и с
разработени по нов начин учебно съдържание, учебни планове и програми.

С проекта на Решение 75 училища получават статут на иновативни за първи път. В
437 иновациите продължават от предходни години. От списъка отпадат 64 училища.
В повечето от тях иновациите са приключили, а три ги прекратяват по решение на
педагогическите колективи и регионалните управления на образованието.

Проектите са одобрени от Комисията за иновативните училища към Министерството
на образованието и науката. Тази година са постъпили 234 предложения. В
комисията участват психолози, социолози, педагогически специалисти,
представители на научната общност, лица с доказан опит в областта на
образованието, науката и технологиите.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/6062


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Пакет основни документи:

Доклад относно проект на Решение на Министерския съвет за приемане на Списък на
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